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Розглянуті основні аспекти інноваційно-інвестиційної політики України, вплив 
державної політики на інноваційно-інвестиційний розвиток національної економіки. 
Визначені чинники інноваційно-інвестиційного розвитку. 

Інвестиційно-інноваційна політика, інноваційна активність, прикладні 
дослідження, роль держави. 

Надії перших років незалежності на швидку перебудову та модернізацію економіки 
України внаслідок дії ринкового механізму не знайшли свого відображення. Економіка 
країни (з урахуванням таких факторів, як глобалізація, інтеграція, зміна методів та підходів 
до господарювання) для забезпечення постійного соціально-економічного розвитку потребує 
розробки нових та запровадження вже відомих прогресивних методів господарювання, а 
також оновлення реального сектора економіки шляхом активізації інноваційно-інвестиційної 
діяльності.  

Широке коло питань, пов'язаних з дослідженнями в галузі розвитку інноваційно-
інвестиційної діяльності та залучення іноземних інвестицій, знайшли відображення в 
роботах вітчизняних і закордонних учених-економістів. Дослідженню проблем 
інвестиційного проектування та інноваційно-інвестиційного прозвитку присвячені праці 
вчених  Шабаліна А.Н., Майорової Т.В., І.О. Бланка, В.М. Бороноса, В.А. Верби, П.Л. 
Віленського, О.А. Загородніх, В.Г. Золотогорова, В.В. Ковальова, В.В. Коссова,   В.Н. 
Лівшица, І.В. Ліпсиця, А.А. Пересади, В.П. Савчука, С.А. Смоляка, О.М. Теліженка, В.Д. 
Шапіро, В. Беренса, Ю. Блеха, Г. Бірмана, М. Бромвича, Л.Дж. Гітмана, Д. Норкотт, Я. 
Хонко та ін. Однак деякі теоретичні та практичні аспекти залучення прямих іноземних 
інвестицій в національну економіки розроблені недостатньо повно та потребують уточнення 
і подальшого розвитку в сучасних умовах 

Мета полягає у висвітленні необхідності активізації інноваційно-інвестиційної 
діяльності в умовах кризи економіки з метою виходу з неї. Виходячи з мети необхідно 
вирішити ряд завдань, зокрема: дослідити сутність іноземного інвестування ; необхідність 
здійснення іноземного  інвестування в економіку України ; узагальнити проблеми з якими 
зіштовхуються іноземні інвестори; запропонувати шляхи покращення інноваційно - 
інвестиційного клімату в Україні. 

Досвід промислово розвинутих країн світу засвідчує , що інноваційно-інвестиційний 
вектор розвитку підприємств, підвищення рівня конкурентоспроможності їх продукції на 
світовому ринку має бути одним з найголовніших завдань державної політики будь-якої 
країни. У зв’язку з цим дещо вже зроблено: так на сьогодні в Україні розроблена державна 
стратегія  інноваційного розвитку України на 2010-2020 роки в умовах глобалізаційних 
викликів (проект) ,прийнята стратегія економічного і соціального розвитку(2004-2015рр), але 
на відміну від розвинутих країн в інноваційні процеси в Україні не набули достатніх 
масштабів і не стали суттєвим фактором зростання ВВП.  

 Обстеження інновацій за європейською методологією CIS було запроваджено з 
метою моніторингу інноваційної діяльності в Європі. В Україні у 2011р. в Україні вдруге 
проводилося обстеження інноваційної діяльності за період 2008–2010рр. відповідно до 
програми CIS (перше – у2009р. за період 2006–2008рр.). Протягом 2008–2010рр. частка 
інноваційно активних підприємств порівняно з попереднім періодом зросла на 3,0 в.п. в 
основному за рахунок збільшення частки підприємств, які займалися організаційними та 
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маркетинговими інноваціями. Із загальної кількості обстежених підприємств 4,5% займалися 
лише технологічними інноваціями, 11,2% лише організаційними та маркетинговими 
інноваціями (нетехнологічними інноваціями), 5,3% технологічними й нетехнологічними 
інноваціями. Частка підприємств із технологічними інноваціями зменшилася на 1,8 в.п.[7] 

У 2011р. загальний обсяг витрат на виконання наукових та науково-технічних робіт 
власними силами організацій порівняно з 2010р. зменшився на3,9%1 і становив 9591,3 
млн.грн., у т.ч. витрати на оплату праці зменшилися на5,8%. При цьому матеріальні витрати 
збільшилися на 3,7%, капітальні витрати – на 19,7%, у т.ч. витрати на придбання 
устаткування – на 60,7%. Середньомісячна заробітна плата виконавців досліджень і розробок 
зросла з 2535 грн. у 2010р. до 2713 грн. у 2011р., що практично відповідає середньому рівню 
заробітної плати в економіці України, і є значно вищою, ніж в установах охорони здоров’я та 
соціальної допомоги (1778 грн.), закладах освіти (2081 грн.), але нижчою рівня оплати праці 
у сфері фінансової діяльності (5340 грн.) та працівників транспорту та зв’язку (3138 грн.). [7] 

У 2011р. в Україні 23,3% загального обсягу витрат було спрямовано на виконання 
фундаментальних досліджень, які на 94,0% профінансовано за рахунок коштів державного і 
місцевих бюджетів. Частка витрат на виконання прикладних досліджень становила 18,0%, 
майже три чверті яких асигнувалися за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів і 
15,6% – коштів підприємницького сектору. На виконання науково-технічних розробок 
спрямовано 47,0% загального обсягу витрат, які на 45,0% профінансовані іноземними 
фірмами, більш ніж на чверть (26,1%) – організаціями підприємницького сектору, 9,2% –за 
рахунок бюджетних коштів. Витрати на виконання науково-технічних послуг становили 
11,7% загального обсягу витрат. Більш ніж половину загального обсягу витрат спрямовано 
на дослідження і розробки зі створення нових або удосконалення існуючих видів виробів, 
технологій та матеріалів, 37,1% яких – на замовлення промислових підприємств. [7] 

У 2011р. створенням і використанням високих технологій та об’єктів права 
інтелектуальної власності, а також використанням раціоналізаторських пропозицій 
займалися 2124 підприємства і організації України, більшість яких – промислові 
підприємства. Протягом звітного року високі технології створювали 172 підприємства, що на 
11,7%більше, ніж у минулому році. Майже третина цих підприємств зосереджена у м.Київ, 
по 9,9%– у Дніпропетровській та Донецькій, 8,1% – Харківській, 5,2% – Луганській, 4,7% – 
Миколаївській областях; у розрізі видів економічної діяльності 42,4% – це організації, що 
займалися дослідженнями і розробками, 27,9% – підприємства переробної промисловості, 
19,8% – установи вищої освіти. Загальна кількість створених високих технологій порівняно з 
2010р. збільшилась на 18,9% і склала 447, у т.ч. 85% – нові для України, 15% – принципово 
нові. Із загальної їх кількості 18,1% – за державним контрактом, понад дві третини яких – в 
організаціях вищоїосвіти, 27,2% – досліджень і розробок. .[7] 

У 2011р. на нові технології було отримано 999 охоронних документів, у т.ч. 274 – 
патенти на винахід, 560 – на корисну модель, 165 – на промисловий зразок; із загальної їх 
кількості 31 охоронний документ має патентну чистоту в інших країнах. Найбільша кількість 
створених високих технологій призначена для впровадження у переробній промисловості – 
47,2%; в галузі досліджень і розробок – 29,1%; у виробництві та розподіленні електроенергії, 
газу та води – 2,5%; у добувній промисловості – 2,0%; на підприємствах транспорту та 
зв’язку – 2,0%. У 2011р. кількість підприємств та організацій, що використовували у 
виробництві високі технології, порівняно з 2010р. збільшилась на 23,1% і становила 1958 
підприємств. З них 21,0% зосереджено у Харківській області, 7,5% – у Донецькій, 7,2% – 
Одеській, 6,4% – Запорізькій, 6,1% – Луганській, 5,9% – Житомирській, 5,6% – Закарпатській 
областях; у розрізі видів економічної діяльності 59,6% – це підприємства промисловості, 
17,4% – організації, що займалися операціями з нерухомим майном, орендою, інжинірингом 
та наданням послуг підприємцям, 10,3% – підприємства транспорту та зв'язку, 3,7% – 
установи освіти. .[7] 
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На нашу думку , інвестиційно-інноваційна політика розвитку держави повинна бути 
орієнтована на: збереження науково-технічного потенціалу, формування сучасних 
технологічних укладів, забезпечення простих правил «гри» на  ринку фінансових та інших 
інвестицій, підвищення наукоємності та конкурентоспроможності вітчизняної продукції, 
оновлення виробничих потужностей.  В першу чергу держава повинна намагатись 
реалізувати інноваційні проекти з невеликим терміном окупності інвестицій, забезпечити 
систему державного фінансування таких проектів, та надати можливість іноземним 
інвесторам вкладати кошти в розвиток інноваційних технологій на території України. 
Державу ,при цьому, слід розглядати в двох аспектах: інвестор та координатор створення 
національної інвестиційно-інноваційної політики. 

Іноземний капітал особливо необхідний у тих сферах економіки, активізація яких 
допоможе вивести її з кризового стану. Це виробництво продуктів харчування, товарів 
широкого попиту та послуг, ліків та іншої життєво важливої продукції, все агропромислове 
господарство України, паливно-енергетичні галузі, військове виробництво, тощо. 

Необхідність іноземного інвестування в умовах кризи полягає в наступному:залучення 
іноземних коштів в економіку сприятиме розвитку суміжних галузей; створення нових 
робочих місць; пропонування новітніх товарів та послуг, тобто насичення ринку; 
використання власної сировинної бази для виробництва готової продукції; перспектива 
акумуляції додаткових коштів в бюджет. Інвестиції формують виробничий потенціал на 
новій науково-технічній базі та зумовлюють конкурентні позиції на світових ринках, є 
основою для розвитку підприємств, окремих галузей та економіки України в цілому. 

Існуюча негативна тенденція на зменшення залучення інноваційно-інвестиційного 
капіталу в Україну, пояснюється тим, що в процесі іноземного інвестування інвестори 
стикаються з низкою проблем, вплив яких зростає в умовах кризи економіки. В першу чергу 
це проблеми пов’язані з нестабільністю Українського законодавства, а як наслідок з 
незахищеністю прав потенційного інвестора. Тому великого значення для посилення 
інвестиційної активності набувають законодавчі гарантії для інвесторів. Особливу роль в 
активізації інвестиційної діяльності повинно мати страхування інвестицій від некомерційних 
ризиків. 

Наступним фактором негативного впливу на інвестиційну привабливість є кредитна 
система, що передбачає дуже високі відсоткові ставки за кредитами. На підприємствах через 
неврегульованість питань власності, низький рівень менеджменту, пріоритетність поточних 
інтересів над перспективами, віддача інвестиційних вкладень невисока. Через високі 
банківські відсоткові ставки за кредитами підприємствам, які намагаються реалізувати 
інвестиційні проекти, важко конкурувати з одержувачами позик, яким потрібні кошти для 
короткострокових операцій. 

Для зниження впливу негативних тенденцій і з метою стимулювання іноземного 
інвестування в економіку України доцільно дотримуватися наступних принципів: 
застосування диференційований підходу до податкових та інших пільг іноземним інвесторам 
з огляду на обсяги іноземних інвестицій, види, форми й сфери інвестування та з урахуванням 
відповідних пріоритетів розвитку економіки України; надійне, доступне й оперативне 
організаційно та інформаційно-медичне забезпечення, залучення та здійснення іноземних 
інвестицій  

Таким чином, ситуація в інноваційно-інвестиційній сфері в  Україні складна. Серед 
усієї сукупності причин, що призвели до  економічного занепаду та утримують перехід 
України  на траєкторію економічного зростання, чи не найголовнішою є низька інвестиційна 
активність в інноваційні проекти. Одним із реальних та істотних чинників оздоровлення 
економіки має стати низка інноваційно-інвестиційно-забезпечувальних заходів, які були б 
набагато ефективнішими від тих, які вже були здійснені на попередніх етапах розвитку, а 
також створення на основі чинного законодавства, з урахуванням практичного досвіду та 
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аналізом впливу попередніх нормативних актів, такої правової бази, яка б забезпечила 
сприятливий режим іноземного інвестування України. 
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	УДК  62:534(031)
	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
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